

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### ADMINISTRACIÓN LOCAL

**37867** *Anuncio del Ayuntamiento de Marchamalo de corrección de errores de la licitación del contrato del servicio de limpieza de los edificios municipales.*

Advertido error en la publicación en el Boletín Oficial del Estado núm. 177, de fecha 23/07/2016, del anuncio de licitación del contrato de servicio de limpieza de los edificios municipales, se procede a su corrección, de acuerdo con lo establecido en el art. 105.2 de la Ley 30/1992, de 26 de noviembre, de Régimen Jurídico de las Administraciones Públicas y Procedimiento Administrativo Común, en los siguientes términos:

Pág. 43736.

Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta el 5 de septiembre 2016.

Debe decir: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación:

a) Fecha límite de presentación: Hasta el 16 de septiembre 2016.

Pág. 43736.

Donde dice: 9. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 9:15 horas del 06 de septiembre de 2016.

Debe decir: 9. Apertura de ofertas:

c) Fecha y hora: 9:15 horas del 19 de septiembre de 2016.

Marchamalo (Guadalajara), 29 de julio de 2016.- El Alcalde. Rafael Esteban Santamaría.

ID: A160058449-1